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Ata da Sessão Extraordinári a da Câmara Municipal de Nova ,da
Sessão Legislativa da Quarta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia l0
de rnarço de 2015. às 1lh0Omin. tendo por local o recinto da Cârnara Municipal

de Nova Nazaré- MT. com a presença dos Vereadores: Ademar Matias dos Reis

- Presidente. Marcos Cesar Scherer - Vice Presidente. Jovane Barbosa Alves -1o
Secretário. Lourismar Alves da Costa - 2o Secretário e os demais Vereadores:

Cleide Aparecida Tatto, Raquel Pontes Guimarães. Rodrigo Teidzastse Para'udza

e Ubirajara Teodoro Fróis. Havendo número legal de Vereadores o Senhor

Presidente deu-se inicio a Sessão e após cumprimentaÍ todos os presentes.

passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE onde Seúor Presidente pediu a

compreensão de todos, pois a ata n' 003/2015 não foi possível ser redigida em

ternpo hábil, dando continuidade passou a leitura dos protocolos recebidos. na

qual solicitou ao senhor secretário fazer a leitura da mensagem do Projeto de lei

complementar legislativo n' 00 I /20 I -5 que "Dispõe sobre alteração do Plano de

Cargos e Carreiras e Vencimentos - PCCV dos Servidores Públicos

Municipais da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT e dá outras

providencias" após leitura o senhor presidente informou que a sessão seria

interrompida por 30 minutos ou menos para elaboração do parecer do relator

especial, na qual nomeou o Vereador Marcos Cesar Scherer como relator

especial, dando continuidade após o referido prazo. o senhor presidente retornou

os trabalhos e solicitou o senhor secretário lazer a leitura do parecer do relator

especial. na qual foi de parecer favorável ao projeto. em seguida loi colocado em

discussão e após manifestações foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. er-r-r seguida tbi colocado em discussão o relerido projeto. e sem

1an ifestação foi colocado em votâção, e aprovado por unanimidade, em seguida

passou a PALAVRA LIVRE, estando escrito os seguintes vereadores, Vereador

Raquel Pontes Guimaraes, se absteve, Vereadora Cleide Aparecida Tatto, se

absteve, Vereador Lourismar Alves da Costa, Vereador Marcos Cesar Scherer,

em seguida o senhor presidente agradeceu a presença de todos e informou que a

próxima sessão ordinária será realizada no dia 16 de março de 2015, ao que eu,

derlnten a redaçao d It pÍe S n A
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pelos demais Vereadores presentes.
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de acordo com o Regimento Interno. será lida, assinada e aprovada por mim e

Matias dos Reis

Alves

Vereador PSDB
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